
  

1. čtení:   Iz 35,1-6a.10           2. čtení:   Jak 5,7-10      
Ev.:  Mt 11,2-11  

Žl 146   Pane, přijď a zachraň nás!

Kapka rosy z Božího slova: Evangelium naznačuje, že i Jan Křtitel 
prožívá ve vězení pochybnosti. Posílá za Ježíšem své učedníky, aby se 
ujistili,  zda  je  skutečně  očekávaným  Mesiášem.  Pán  poukazuje  na 
mocné činy, jež potvrzují jeho autoritu. I přes Janovy pochybnosti ho 
prohlašuje největším z těch, kdo se narodili ze ženy… Snad i já občas 
bojuji s pochybnostmi ve víře. Chci Pánu klást své otázky se stejnou 
upřímností jako Jan!  

Advent  se  sv .  Terez i í  z  Lis i eux  
(2. část)

     Chvála Kristu.
   Bratři  a  sestry,  také  v  tomto čísle  zpravodaje  dám hned 
v úvodu prostor sv. Terezii z Lisieux, Učitelce Církve. U její 
sochy v žebračce hustopečského kostela přibývá růžiček, které 
jsou  vyjádřením  naší  žádosti  o  její  přímluvu  u  Boha.  Při 
rorátech  zaznívají  od  dětí  nejčastěji  tyto  prosby:  za  rodiče, 
učitele,  sourozence,  nemocné,  prarodiče,  za  nevěřící,  za 
postižené,  za ty,  kdo Boha urážejí,  za P.  Josefa Slezáka, za 
vězněné a za duše v očistci. 

Ať  nám  tedy  z  nebe  světice  pomáhá  a  její  přímluva  ať  nám  u  Boha  vyprosí  
záchranu.
 Z posledních rozhovorů se sv. Terezií z Lisieux:
„Ať meč ducha, kterým je slovo Boží,  zůstává věčně v našich ústech a v našich 
srdcích.“ Máme-li  co dělat  s  nějakou nepříjemnou duší,  neodmítejme ji,  nikdy ji 
neopouštějme.  Mějme  vždycky  „meč  ducha“  v  ústech,  abychom ji  vzpamatovali 
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z jejich  omylů:  nenechávejme věcem volný  průběh,  abychom uchránili  svůj  klid; 
bojujme  stále,  dokonce  i  když  není  naděje,  že  bitvu  vyhrajeme.  Co  záleží  na 
úspěchu?  Bůh  od  nás  žádá,  abychom  se  nezastavovali  před  námahami  boje, 
abychom neztráceli odvahu a neříkali: „Čím dál tím hůř! Nedá se s ní už nic dělat,  
nechám toho.“ Ó, to je zbabělost; je třeba plnit svou povinnost až do konce.

     Sv. Terezie, Květinko Ježíškova, oroduj za nás!

     S pozdravem a požehnáním
 P. Václav Fojtík

Jak milovat člověka...?
     Svatá Terezie z Lisieux píše o tom, jak milovat člověka, který nám není sympatický: 
„Jedna sestra z naší komunity mě rozčilovala téměř ve všem, co dělala; jistě v tom měl 
podíl zlý duch, který mi dával vidět na ní tolik nepříjemných věcí. 
Nechtěla jsem se poddat své přirozené antipatii, protože jsem si připomínala, že láska se 
má projevovat skutky, nikoliv jen citem. 
Proto jsem se rozhodla konat pro tuto sestru všechno, co bych konala pro tu, kterou mám nejraději. 
Pokaždé, když jsem ji potkala, modlila jsem se za ni a obětovala Bohu její ctnosti a zásluhy.
Cítila jsem, že se to velmi líbí našemu Pánu, neboť není umělce, kterého by netěšilo, když 
se chválí jeho díla; a Božský Umělec duší se raduje, když se nezastavujeme u vnějšího 
vzhledu, nýbrž pronikáme do vnitřního chrámu, který si vyvolil, a obdivujeme jeho krásu. 
Nespokojila jsem se jen s modlitbou za tuto sestru, která mi dávala tolik příležitostí 
k sebeovládání; snažila jsem se jí prokazovat co nejvíce služeb, a když mě pokoušelo 
odpovědět jí ostře, rychle jsem se usmála a změnila téma, neboť Následování Krista říká:
„Je užitečnější ponechat každému jeho způsob smýšlení, než se pouštět do svárlivých řečí.“ 
A někdy, když byla pokušení velmi silná, utíkala jsem jako zběh z bojiště, pokud jsem to 
mohla učinit, aniž by sestra postřehla můj vnitřní zápas.  
Jednoho dne mi řekla s rozzářenou tváří: 
„Má drahá sestro Terezie, pověz mi, co tě na mně tak přitahuje, že mě pokaždé zdravíš 
tak sladkým úsměvem?“  
Ach! To, co mě přitahovalo, byl Ježíš skrytý v hlubinách její duše – Ježíš, který činí 
sladkým i to, co je nejvíc trpké.“

Advent připomíná, že tma nemá poslední slovo
     „Noc pokročila, den se přiblížil. Odložme skutky temnoty a oblečme se do výzbroje 
světla.“ (Řím 13,12)
     Kdo někdy čekal na úsvit, ví, jak zvláštní je okamžik, kdy se tma pomalu láme do světla. 
Ještě před chvílí nebylo vidět nic — a najednou se krajina probouzí. Tento tichý, přirozený 
a přesto silný moment proměny používá Bible jako obraz pro začátek nového života.
     A právě teď stojíme na prahu adventu, který nemá být soutěží o nejhezčí výzdobu ani  
maratonem nákupů. Advent nás zve k něčemu jinému: připomenout si, že Bůh o nás 
stojí — a jeho světlo není určené pro „dokonalé“, ale pro každého z nás. Pro unavené,  
rozptýlené a přetížené. Pro lidi, kteří někdy jen těžko hledají směr. Že Bůh je blízko a že 
jeho světlo má sílu vstoupit i do míst, která už dlouho prožíváme ve stínu či temnotě.



     „Odložit skutky temnoty“ pak nemusí znít jako těžký duchovní výkon. Může to být  
docela obyčejná odvaha pustit věci, které nás dlouhodobě táhnou dolů — automatické 
reakce,  zvyky,  co  berou  radost,  lhostejnost,  která  se  usadila,  ani  nevíme  jak.  Jde 
o upřímnost k sobě: kde jsem unavený, kde už jen přežívám, kde jedu na setrvačnost?
     A „obléci se do světla“? To zní abstraktně, ale žít to lze velmi konkrétně. Začíná to 
třeba tím, že si vybojujeme chvíli pro modlitbu nebo tiché otevření Bible. Ne proto, že 
„by se to mělo“, ale abychom na okamžik stáli v Božím světle — a mohli ho nést dál. 
V maličkostech, které mění atmosféru dne:
– všimnout si dobra v sobě i v druhých,
– být laskavější, než se očekává,
– dát někomu přednost, odpovědět klidněji,
– zkusit dát naději tam, kde je vztah zraněný,
– překvapit pozorností nebo drobným dárkem,
– vidět člověka, kterého máme tendenci přehlížet.
     Jsou to malá světla — a přece dokážou rozzářit překvapivě hodně.
     Možná právě o tom advent je: nechat na sebe dopadnout Boží světlo, „obléci se do 
něj“ a dovolit mu, aby osvítilo i místa, kterým se dlouho vyhýbáme. A když to uděláme,  
třeba v tom předvánočním jasu zahlédneme i to nejdůležitější: Ježíše, který přichází jako 
„světlo světa, které tma nepohltí“.

www.vira.cz

 Ohlášky:
 Adventní koncert se uskuteční v Kostele Povýšení sv. Kříže v Hustopečích nad 

Bečvou v neděli 14. 12. od 15:00 h. Vystoupí Pěvecký sbor KOS Nový Jičín.
 Zpovídání před Vánoci: 

V  Hustopečích  nad  Bečvou  ve  středu  a  čtvrtek  17.  a  18.  prosince  při  
eucharistické  adoraci  od  19:00.  Na  závěr  adorace  je  možné  přistoupit  ke 
svatému  přijímání.  V pátek  19.  prosince  bude  od  15:00  zpovídat  P.  Vitalij 
Molokov, farář ze Všechovic a v 16:30 bude slavit mši svatou.
V sobotu 20. 12. zpovídání: Špičky 8:00-8:45, Bělotín 9:00-9:45, Černotín 10:00-10:45.
Dále lze přistoupit ke svátosti smíření jako obvykle půl hodiny před mší svatou.

 Příprava kostela na Vánoce v Hustopečích bude v úterý 23. 12. od 8 h. Přijďte 
všichni, kdo byste se chtěli zapojit do zdobení stromků, stavby betléma a úklidu.

 Po  mši  svaté  si  můžete  v  sakristii  zapisovat  úmysly  mší  svatých  na  příští 
kalendářní rok. 

RORÁTY -  prožíváme  dobu  adventní  a  s  ní  jsou  spojeny 
roráty.  Od pondělí  do  pátku  budou  roráty  v  hustopečském 
kostele, vždy v 6:15; v úterý spojeny se mší svatou. Snídaně na 
faře budou každý den kromě úterý. Prosím ochotné ženy, které 
by mohly dětem nachystat snídani na faře, aby mi daly vědět. 
Prosím také hospodyňky, aby pokud mohou, přispěly nějakou 
buchtou, koláčem či bábovkou.



POŘAD BOHOSLUŽEB
od 14. 12. do 21. 12. 2025

Liturgický 
kalendář

Místo Čas Úmysl mše svaté

3. neděle adventní

14. 12.

Hustopeče 8:00 Za rodiče Volkovy, děti, dvo a za živé  rodiny

Špičky 9:30 Za † Josefa Sůkala k 30. výročí úmrtí

Bělotín 11:00 Za † maminku Gerdu, tatínka Zdenka a živou 
rodinu Bezděkovu

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Pondělí
15. 12.
sv. Valerián

Špičky 17:30 Za † Miladu Vaculovou a dvo

Úterý
16. 12.

sv. Adelhaida
Hustopeče 6:15 Za rodiče Jamborovy, Vahalovy, jejich 

sourozence a rodiče

Středa
17. 12.
sv. Lazar

Černotín 16:30 Za † Josefa Rýpara, Josefa Brzobohatého, jeho 
manželku a jejich spolupracovníky

Čtvrtek
18. 12.

sv. Rufus a Zosim
Pátek
19. 12.
bl. Urban

Hustopeče 16:30 Za † Josefa Sulovského, živou a † rodinu
a dvo

Sobota
20. 12.

sv. Dominik Siloský
Špičky 16:00 Za živé  a † farníky

4. neděle adventní

21. 12.

Hustopeče 8:00

Za Františka Bartošíka, Josefa a Marii 
Kurovcovy, vnuka Pepu, Leopolda Pavlíka,
za rodinu Libíčkovu a Novotnou a na 
poděkování za Boží pomoc

Černotín 9:30

Bělotín 11:00 Na poděková ní za zdraví a Bož í požehná ní 
a ž ivou a † rodinu Kvasnicovu

Hustopeče 19:00 (tichá ) eucharistická  adorace

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz

https://www.ihustopece.cz/farnost/
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